



## Плей-офф

2 марта 2021 г. Балашиха. ЛД «Арена “Балашиха” им. Ю. Ляпкина». 1891 зритель. **«Авангард» – «Автомобилист» – 3:0 (1:0, 0:0, 2:0)**. Главные судьи: С. Кулаков, Р. Щенёв.

«Авангард»: Бобков; Покка – Шарипзянов, Каски – Емелин (к), Чудинов – Береглазов; Костин – Найт – Секач, Толчинский (4) – Зернов – Ковальчук, Чинахов – К.Е. Семёнов (2) – Хохлачёв, А. Потапов – Стась – Дедунов.

«Автомобилист»: Як. Коварж; Зборовский – Геноуэй, Хольцер – Арзамасцев, Щемеров – Трямкин; Мэйсек (2) – Дацюк (к) – А. Макеев, Жукенов – Холланд (4) – С. Бочаров, Анат. Голышев – П.В. Куликов – Белоусов, Литовченко – Протапович – Хрипунов.

Нарушение численного состава (отбывал Макеев).

**Голы:** 1:0 Толчинский (Емелин, Зернов, 6.02), 2:0 Каски (Толчинский, 40.56-бол.), 3:0 Семёнов (Ковальчук, Береглазов, 43.52-бол.).

4 марта 2021 г. Балашиха. ЛД «Арена “Балашиха” им. Ю. Ляпкина». 1956 зрителей. **«Авангард» – «Автомобилист» – 4:3 (2:1, 0:2, 2:0)**. Главные судьи: К. Оленин, М. Сидоренко.

«Авангард»: Бобков (13.47 – 13.49-п.в.); Покка – Шарипзянов, Каски – Емелин (к), Чудинов (2) – Береглазов; Костин (4) – Найт – Секач, Толчинский – Зернов – Ковальчук, Каблуков – К.Е. Семёнов – Хохлачёв, А. Потапов – Стась – Дедунов.

«Автомобилист»: Як. Коварж (30.59–31.30, 57.59–60.00-п.в.); Зборовский (2) – Геноуэй, Хольцер (2) – Арзамасцев, Щемеров – Трямкин; Мэйсек – Дацюк (к) – А. Макеев (4), Жукенов – Холланд – С. Бочаров, Анат. Голышев – П.В. Куликов – Белоусов (2), Литовченко – Протапович – Хрипунов.

**Голы:** 0:1 Литовченко (Хольцер, Арзамасцев, 8.13), 1:1 Дедунов (Шарипзянов, 8.24), 2:1 Семёнов (Хохлачёв, Чудинов, 14.17-бол.), 2:2 Куликов (Трямкин, Хрипунов, 28.18), 2:3 Белоусов (Макеев, Щемеров, 31.56-бол.), 3:3 Толчинский (Найт, 43.55-бол.), 4:3 Ковальчук (Зернов, Толчинский, 45.45).

6 марта 2021 г. Екатеринбург. КРК «Уралец». 2431 зритель. **«Автомобилист» – «Авангард» – 2:1 (0:0, 1:1, 1:0)**. Главные судьи: А. Ансонс, М. Сидоренко.

«Автомобилист»: Як. Коварж; Щемеров – Трямкин, Зборовский – Геноуэй, Хольцер (2) – Арзамасцев; Анат. Голышев – П.В. Куликов – Белоусов, Мэйсек (4) – Дацюк (к) – А. Макеев, Обидин – Холланд – С. Бочаров, Литовченко – Жукенов – Хрипунов.

«Авангард»: Бобков (59.04 – 60.00-п.в.); Покка – Шарипзянов, Каски (2) – Емелин (к), Береглазов – Готовец; Костин – Найт – Секач, А. Потапов – Стась – Дедунов, Толчинский – Зернов – Ковальчук, Каблуков – К.Е. Семёнов – Хохлачёв, Грицюк.

**Голы:** 1:0 Бочаров (Холланд, Хольцер, 11.13-мен.), 1:1 Хохлачёв (Ковальчук, Береглазов, 12.07-бол.), 2:1 Белоусов (Бочаров, Щемеров, 58.52).

«Много времени потрачено не на подготовку к плей-офф, а не известно на что. Команда “Авангард” есть, а команда “Автомобилист” так, участвует», – заметил по итогам первого матча в Балашихе гость студии «Областного телевидения» трёхкратный чемпион мира по русскому хоккею Александр Сивков. Всё же результат довлеет, а уж в спорте – довлеет абсолютно. По игре в первых двух периодах никакого преимущества хозяева не имели, а решили исход встречи два необязательных удаления уральцев. Великолепное большинство – вот основное оружие команды **Боба Хартли**. В двух домашних матчах условные «омичи» реализовали половину шансов, забив в большинстве 4 из 7-ми своих голов! В повторной встрече екатеринбуржцы открыли счёт, дважды заставили хозяев отыгрываться, а если иметь в виду две незасчитанные шайбы (по итогам запросов тренерского штаба «Авангарда» на положение «вне игры»), то очевидно, что к победе ближе были всё-таки гости. Б. Хартли не скрывал радости после игры: фортуна явно благоволила его подопечным. 2-0 в серии. Отступить в Екатеринбурге «Авто» было уже некуда, но в дебюте ответственность едва не убила всю интригу этой серии: на 6-й мин. выходит 1Х0 Дедунов и почти тут же Зернов бьёт в упор и затем добивает. Коварж бесподобен! Игра выравнивается. В ближних «боях» феерят вратари. В середине II периода второй «фол в атаке» получает Мэйсек, гости располагаются в зоне, но упускают Холланда и Бочарова, побег которых завершается голом. Как и два дня назад, уральцам не довелось долго радоваться первой шайбе: Ковальчук выдал такой пас Хохлачёву, что тот успел принять и обработать снаряд... Кстати, все разговоры о том, полезен ли нынешний Кови команде, можно прекратить. Гол и две передачи в трёх матчах убедительны. В конце периода соперники по разу играли в большинстве, но без успеха.

Добиться благосклонности госпожи Удачи хоккеистам с берегов Исети удалось буквально «на флажке». Белоусов ударом с лёта завершил динамичную комбинацию. Просмотр эпизода на сей раз «Авангарду» не помог – хороший гол.

На пресс-конференции возобладало мнение, что успех хозяевам принесли игровая дисциплина и нейтрализация Толчинского.

8 марта 2021 г. Екатеринбург. КРК «Уралец». 2324 зрителя. **«Автомобилист» – «Авангард» – 3:4 (2:0, 1:1, 0:2, 0:0, 0:1)**. Главные судьи: Ю. Оскирко, М. Сидоренко.

«Автомобилист»: Як. Коварж (17.26–17.29-п.в.); Зборовский – Геноуэй (2), Хольцер (2) – Арзамасцев, Щемеров – Трямкин; Мэйсек – Дацюк (к) – А. Макеев, С. Бочаров – Холланд – Белоусов, Жукенов (2) – П.В. Куликов – Литовченко, Обидин – Протапович – Хрипунов.

«Авангард»: Бобков (39.59–40.00-п.в.); Каски – Емелин (к), Покка – Шарипзянов, Береглазов – Готовец (2), Чистяков; Буше – Найт – Секач, Толчинский – Зернов – Ковальчук, Костин – К.Е. Семёнов – Хохлачёв, А. Потапов – Стась – Дедунов, Чинахов.

**Голы:** 1:0 Трямкин (Белоусов, Куликов, 6.11), 2:0 Мэйсек (Дацюк, Макеев, 18.34-бол.), 2:1 Ковальчук (Береглазов, Шарипзянов, 30.07), 3:1 Мэйсек (Дацюк, 34.06), 3:2 Буше (Толчинский, Каски, 56.48-бол.), 3:3 Секач (Найт, Толчинский, 57.43-бол.), 3:4 Ковальчук (Толчинский, Стась, 88.06).

У хозяев «-» Голышев (травма в результате удара в спину Готовцом), у гостей «+» Буше, вроде бы не совсем готовый к плей-офф, как накануне сообщил главный тренер. Первый гол сделал Белоусов, вытащивший из ворот Бобкова, последовал пас на Трямкина, который не промахнулся по опустевшей рамке. Единственный штраф «Авангарда» получил Готовец, с которым рассчитались голом Мэйсека с филигранной подачи Дацюка. Уже во II периоде капитан, сбитый с ног всё тем же Готовцом, отдал ещё один пас Мэйсеку и вернул уральцам перевес в две шайбы (ранее Ковальчук один гол отыграл, удачно подкорректировав наброс защитника). Что бы постфактум ни говорили специалисты о большом преимуществе «омичей» в третьей 20-минутке, его не было. Разумеется, они старались изменить ход игры, много перемещались и бросали, но все эти действия чем дальше, тем больше походили на примитивный навал, и за 3,5 мин. до сирены никто из экспертов на победу гостевой команды не поставил бы. Почему перевернулась игра, наверно, знать не дано никому. В этом загадка и прелесть хоккея. Два необязательных удаления – два быстрых гола. Странно было видеть, как один арбитр поднимает руку, сигнализируя нарушение, а другой – разводит руки в стороны. Но более всего удивил Б. Питерс, который не взял тайм-аут после шайбы Буше. Такие невероятные спасения обычно придают уйму сил «удачникам». Так вышло и на этот раз. Победный гол на счету Ковальчука, игра которого заставила, по словам Б. Хартли, вспомнить 22-летнего Кови времён «Атланты». А сам Илья на пресс-конференции объяснил прилив энергии тем, что перед овертаймом съел шоколадку «Алёнка». Автором ассистентского хет-трика стал, казалось, наглухо прикрытый Толчинский.

**Главный тренер «Авангарда» Боб Хартли:** - Голы в большинстве придали нам жизни в овертайме, и наша физическая подготовка принесла свои плоды. **Главный тренер ХК «Автомобилист» Билл Питерс,** напротив, ни в удалениях ни в «физике» проблем не заметил...

10 марта 2021 г. Балашиха. ЛД «Арена “Балашиха” им. Ю. Ляпкина». 2021 зритель. **«Авангард» – «Автомобилист» – 3:1 (0:1, 3:0, 0:0)**. Главные судьи: К. Оленин, А. Раводин.

«Авангард»: Бобков (18.53–19.16-п.в.); Покка – Шарипзянов, Каски – Емелин (к), Береглазов – Готовец; Буше – Найт – Секач, Толчинский (2) – Зернов – Ковальчук (5+20), Чинахов – К.Е. Семёнов – Костин, А. Потапов – Стась – Дедунов, Хохлачёв.

«Автомобилист»: Як. Коварж (57.02–59.12-п.в.); Зборовский – Геноуэй, Щемеров – Трямкин, Хольцер – Березин (2); Мэйсек – Дацюк (к) – А. Макеев (2), Жукенов – Холланд – С. Бочаров, Литовченко – П.В. Куликов (2+10) – Белоусов, Обидин – Протапович – Хрипунов (2), Суслов.

**Голы:** 0:1 Дацюк (Макеев, Мэйсек, 5.57-бол.), 1:1 Толчинский (Найт, 21.02-бол.), 2:1 Секач (Буше, Готовец, 31.36), 3:1 Береглазов (Хохлачёв, 35.11).

По итогам информационной атаки ХК «Автомобилист» на уровень судейства встреча ожидалась с особым интересом. Начало сулило бой «от ножа»: Дацюк забил самый возрастной гол за всю историю КХЛ, использовав удаление Толчинского, а Ковальчук жёстко, коленом выбил из игры Щемерова и был удалён до конца матча. Однако в эти 5 минут большинства гости действовали неактивно и позволили «омичам» сохранить не критичное отставание в счёте, который они сравнивали, использовав численное преимущество (конечно, Толчинский!), уже в начале следующего периода. К середине игрового отрезка подуставшие оборонцы «Авто» стали то и дело проваливаться, и лишь мастерство Коваржа не позволило довести счёт до неприличного и всё же две шайбы «Авангард» забросил. В III периоде команда Б. Хартли откровенно доигрывала матч, так и не позволив уральцам подарить своим поклонникам хоть немного надежды.

В решающие моменты «Авангард» оказывался и настойчивее, и удачливее, а по итогу – сильнее. В первом матче просто всё шло под диктовку «омичей», а в заключительном – по большей части. Несмотря на то, что екатеринбуржцы открывали счёт во всех матчах, кроме одного, соперник выиграл их все, кроме одного.

«Ястребов» сто́ит похвалить за умение играть в большинстве и забивать в нужные моменты. 8 из 15 шайб были заброшены в большинстве, 7 из 15 в третьем периоде или овертайме, что свидетельствует не только о «физике», но и о характере команды. Серия получилась тяжёлая, опровергнув предсказание «главной» спортивной газеты о 0-4, но в целом класс «Авангарда» по совокупности оказался выше.

Дацюк, выиграл 60% вбрасываний, набрал 3 (1+2) очка. Возникает вопрос к другим игрокам, почему 42-летний Павел Валерьевич выглядел лучше остальных нападающих? Единственным легионером, который понравился, был Брукс Мэйсек – 20 силовых приемов, высокая самоотдача. Среди защитников выделялись Александр Щемеров, которого подняли из ВХЛ только в конце сезона, и Чарльз Геноуэй, игроки в прямом смысле слова, которым нужно больше давать шансов.

<https://youtu.be/t6mQfMqOgg?t=13>

